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Matagorda County Blessing Community Center 

RFI Response 02 
March 12, 2024 

Questions 

1. Is the cover on north and south side of the building have soffit? 

Response: Yes, see the following 

i. Sheet A1.1: A5 REFLECTED CEILING PLAN 

ii. Sheet A1.2: Details A6, C6, H9, H12 

iii. Sheet A2.1: Material Schedule 

iv. Specifications: 13 34 19 - METAL WALL AND ROOF PANELS 

 

2. Also the trim on building 24 gauge?  

Response: no exceptions, refer specification SECTION 07 62 00 – SHEET METAL FLASHING AND 

TRIM 

 

3. 2 on S2.1 detail #1 and detail #5 is talk about the depth of the grade beam all the way around. 

My contractor is asking about it being 3’ deep and only 1 ft wide.  But there is also an asterisk 

about only needs to be 1’6” below Finish grade minimum.  

Response: refer to Structural drawings for grade beams sizes and depth. The details mentioned 

above show grade beams that are 3’-0” deep min. with 1’-6” soil coverage min.  

 

4. Restroom Wall Tile: Are all walls to receive tile and full height? 

Response: wall tile to be 48” A.F.F. with painted gypsum board above. See specification SECTION 

09 30 00 – TILING for aluminum transition strips. Provide leave out in tile for lavatory mirrors.  

 

5. Qualifications 

Response: Qualifications can be emailed to Patrick Ohrt patrick@rmaarch.com  

 

6. Proposal Due Date and Location 

Response: The Matagorda County Commissioners’ Court is seeking Competitive Sealed 

Proposals for the Blessing Community Center Project until 2:00 p.m., March 19, 2024. Proposals 

will be received by Crystal Morones, Grant Administrator, at 2200 7th Street, Room #208, Bay 

City, Texas. Proposals will then be held unopened until 3:00 pm, and be opened and read aloud 

in the 3rd Floor, County Courtroom located at the Matagorda County Courthouse, 1700 7th 

Street, Bay City, Texas. 

 

 
 

 

END OF RFI 


